


Vymáhanie pohľadávok ...

Prípady riešime na princípe „success fee“ – klient platí 
len po úspešnom vymožení. Pred začiatkom konania 
odborníci preveria bonitu dlžníka, čím sa minimalizuje 
riziko zbytočných nákladov.

NIŽŠIE RIZIKO PRE VERITEĽA

V oblasti vymáhania platí, že čas hrá proti veriteľovi. Podľa 
našej skúseností šanca na úspešné vymoženie po mesiaci 
meškania je ešte 90 %, no po pol roku klesá na 50 %. Náš 
tím preto rýchlo vyhodnocuje situáciu a volí najvhodnejší 
postup – mimosúdne rokovania alebo právne kroky.

EFEKTIVITA A RÝCHLOSŤ

Neodborné vymáhanie môže viesť k porušeniu práv 
dlžníka či neplatným úkonom. My zabezpečujeme, že 
celý proces prebieha v súlade so zákonom, v spolupráci 
s advokátmi a exekútormi. Klient tak získa právnu istotu 
a ochranu pred zbytočnými rizikami.

ZÁKONNOSŤ A PRÁVNA ISTOTA

Cieľom nie je len vymôcť dlh, ale aj zachovať korektné 
vzťahy. My uprednostňujeme mimosúdne riešenia, 
osobné rokovania a dohody o splátkach – čím sa znižuje 
napätie medzi veriteľom a dlžníkom.

ZACHOVANIE OBCHODNÝCH VZŤAHOV

PSYCHOLOGICKÝ EFEKT
Zapojenie profesionálnej spoločnosti má silný 
psychologický účinok na dlžníka – zvyšuje ochotu 
uhradiť dlh a urýchľuje riešenie prípadu. Patriot Group 
kombinuje právne know-how s aktívnou prácou v teréne, 
vrátane osobných návštev a komunikácie s dlžníkmi.
preveria bonitu dlžníka, čím sa minimalizuje riziko 
zbytočných nákladov.

ZÁVER
Odborný prístup prináša veriteľom rýchlejšie výsledky, 
právnu istotu a nižšie riziko. Ak chcete riešiť pohľadávky 
efektívne a s podporou skúseného partnera, obráťte sa 
na Patriot Group —› kontaktujte nás.

www.patriotgroup.eu
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VYBRANÉ INŠTITÚTY ZABEZPEČENIA 
ZÁVÄZKOV
V rámci prevencie vzniku pohľadávok, či už  
v obchodnoprávnych vzťahoch ale i v bežných právnych 
vzťahoch medzi občanmi (napr. pri pôžičke peňazí) nám 
Občiansky zákonník ako aj Obchodný zákonník ponúka 
niekoľko právnych prostriedkov na zabezpečenie plnenia 
záväzku zo strany dlžníka, ktoré veriteľom zlepšujú 
ich právne postavenia zvyšujú vymožiteľnosť svojich 
pohľadávok. Týmito zabezpečovacími inštitútmi sú 
napríklad zriadenie záložného práva, ručenie, uznanie 
dlhu, zádržné právo, zmluvná pokuta, zabezpečovací 
prevod práva a ďalšie zákonom určené inštitúty.

V tomto článku chcem venovať pozornosť vybranému 
zabezpečovaciemu inštitútu, a to ručeniu a obdobnému 
právnemu prostriedku, ktorým je pristúpeniu k záväzku 
treťou osobou.

Ručenie je zabezpečovací inštitút, pri ktorom sa tretia 
osoba (ručiteľ) zaručí za splnenie dlhu inej osoby 
(dlžníka). Ak dlžník nesplní svoju povinnosť riadne  
a včas, ručiteľ sa stáva náhradným zdrojom, z ktorého 
môže veriteľ uspokojiť svoje nároky. Ručenie slúži na 
posilnenie postavenia veriteľa a zabezpečenie jeho 
pohľadávok. Ručenie je efektívnym prostriedkom na 
ochranu svojich financií v podobe pohľadávok najmä  
v oblasti obchodnoprávnych vzťahov, kedy sa nám v praxi 
často stáva, že dlžník – obchodná spoločnosť vytvorí 
mnoho záväzkov, ukončí svoje podnikateľské aktivity, 
nemá žiadny majetok a pohľadávka sa stane de facto 
nevymožiteľná. Exekúcia, ktorú iniciujeme na základe 
exekučného titulu sa spravidla zastaví po uplynutí 
zákonnej doby, t.j. 30 mesiacov počas ktorých exekútor 
nepostihne žiadny majetok a nevymôže žiadnu sumu. 
Následkom takejto formy zastavenia exekúcie je zrušenie 
obchodnej spoločnosti, bez toho aby táto spoločnosť 
svoje záväzky voči veriteľom vyrovnala. Takejto situácii 
sa veriteľ dokáže vyhnúť práve využitím inštitútu 
ručenia, ktoré môže zakomponovať do zmluvy, 
ktorú uzatvára so svojim obchodným partnerom 
alebo toto zriadiť vo forme osobitného písomného 
vyhlásenia, ktoré ručiteľ uskutoční. Štandardne sa do 
pozície ručiteľa stavia štatutárny orgán spoločnosti (t.j. 
napríklad konateľ), avšak ručiteľom môže byť aj subjekt, 

)

ktorý nie je žiadnym spôsobom prepojený s hlavným 
dlžníkom, pričom môže ísť o fyzickú ale i právnickú osobu. 
Veriteľ takýmto spôsobom získa dva subjekty, ktoré sú 
zaviazané plnením jeho pohľadávky, čiže zvyšuje mieru 
jej vymožiteľnosti.

Obdobným právnym prostriedkom, ktorým si veriteľ 
zabezpečí pluralitu dlžníkov je pristúpeniu k záväzku 
treťou osobou. Na rozdiel od ručenia, ktoré sa zriaďuje 
pri uzatváraní právneho vzťahu, teda ešte pred vznikom 
pohľadávky, pristúpenie k záväzku sa využíva 
v prípade, keď už veriteľovi pohľadávka vznikla 
a hľadá riešenia na jej uspokojenie. Pristúpenie  
k záväzku je dohoda, na základe ktorej sa tretia 
osoba (nový dlžník) zaväzuje spoločne a nerozdielne 
s pôvodným dlžníkom splniť záväzok voči veriteľovi. 
Tento nový dlžník vzniká buď dohodou s veriteľom (napr. 
písomnou zmluvou), čím vzniká spoločný a nerozdielny 
záväzok oboch dlžníkov voči veriteľovi, alebo dohodou 
s pôvodným dlžníkom. V druhom prípade má veriteľ 
priame právo na plnenie len od pôvodného dlžníka, hoci 
aj nový dlžník môže plniť.

Z pohľadu advokáta ...
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Z pohľadu advokáta ...

Z hľadiska prevencie a ochrany svojich fi nančných 
prostriedkov odporúčam subjektom, vstupujúcim do 
právnych vzťahov, z ktorých môžu vzniknúť pohľadávky 
využiť inštitút ručenia, žiadať svojho zmluvného partnera 
o určenie osoby ručiteľa a zradiť ručenie v súlade so 
zákonom stanovenými náležitosťami.

V prípade záujmu o právne poradenstvo môžete pani 
JUDr. Koncovú a jej tím kontaktovať na dole uvedenej 
adrese: 

Advokátska kancelária Koncová & Partners, s.r.o.
Kpt. Jaroša 29, 911 01 Trenčín
advokat@zavaseprava.sk

Dôvera, kvalita a stabilita – hodnoty, ktoré nás vedú každý deň. Patriot Group získala certifi kát ISO 9001 a prestížne 
ocenenie CRIF Business Elite ako výborne riadená spoločnosť. Tieto ocenenia sú potvrdením, že naše služby stoja 
na pevných základoch odbornosti a zodpovednosti.

WWW.ZAVASEPRAVA.SK

Novinka na záver ...
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